3.7.5.1

Um circuite resscpoaots paralelo a T:5 MEz tem uma jopeacin-
cia de T5 000 chme. Sabends que & capacidade & de 12yy P
qual & o factor de qualicade -G-, deste cimcuito?
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A frequéncia de ressondncia, ¢ exfasamento da corrente for-
necide a ua oircaite ressogante paralelc em relaclo a teps¥o

pos tearainale do mesmoe circaito 5 da
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Nota: 1 fraquincis o ressopincia o circuito ressopnante para

lelo comporta-es como nma repistencia ( de waler Z =

- L + Pelo que A corrente fornecida ao circuito e
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& tensafio nos seunm terminals eztio am faga.
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